

俩男子演双簧,没斗过女店主

被逮住的那个贼,腿都软了

文/片 本报记者 尉伟 实习生 牛耘

一斗:
放钱的抽屉里
少了六百元

事情还要回到半个小时前,地点在王玲的店铺内。

37岁的王玲,老家济南,在七里堡开店经营蛋类已有十多年。

“她自己进货、送货、开车……没有不能干的。”邻居们评价王玲是女强人中的女强人,性格也如男子般直率、豪爽,“有一次,一个女的在她店里偷东西,被她一嗓子给吼跑了,再也没敢来。”可这回,一下来了俩男的。

“鸭蛋怎么卖?”5日上午10点,一名身着蓝衬衫的男子来到王玲店前,紧跟着一名白衬衫走进店里,“你这鸭鸭蛋多钱一斤?”

刚从外面收账回来的王玲将2000元钱放进门口木柜的抽屉里,进店招呼白衬衫,而她的母亲杨大娘则在门外招呼蓝衬衫。

蓝衬衫挑了10斤鸭蛋,递给杨大娘一百元。

“王玲,找钱。”杨大娘拿钱转身进屋,刚一回头的王玲喊了起来,“干什么呢?”

放钱的抽屉开着,蓝衬衫有一个抽手的动作,“我看看,又没动。”

找钱后,蓝衬衫拎着一袋鸭蛋匆匆向北离去。而白衬衫则将20斤鸭鸭蛋放到木柜上的电子秤上,然后摸摸兜说,“钱不够。”

这时,王玲发现抽屉里少了六百元钱。

二斗:
跟踪二百米
来到茶城大厅

“我回去拿钱。”白衬衫急着要走。

“你上哪儿拿钱?你不是带着钱吗?”20斤鸭鸭蛋不过一百多元,王玲指了指白衬衫的上衣口袋,里面一沓钞票若隐若现,有五十的,也有一百的。



9月5日上午10点半,七里堡茶城大厅内,一名中年女子猛地冲到两名男子身后,他们正在“咬耳朵”,“你敢说你们不是一伙的?”尽管面对一弱女子,可两男子却像老鼠见了猫:一人转身就跑,一人动作稍慢被抓住衣襟。

这不是卖鸡蛋的王玲吗?有人认出了这名女子。原来王玲要抓的两名男子是贼。



王玲放钱的抽屉。

“我去那边。”白衬衫随手一指,“我这钱有别的用处,干别的事要用。”说罢,他不再理会王玲,快步向南走去。

白衬衫的“吞吞吐吐”,蓝衬衫那个抽手的动作,让王玲心生疑窦。两人离开的方向不一样,但她觉得两人是一伙的。这六百元,他们脱

不了干系。

白衬衫还没走远,王玲跟了上去,与对方保持着十来米的距离。

果然,走出不到百米,白衬衫突然停下脚步,扭头往回望了望。王玲连忙躲到了路西一家店铺的墙角处。

见无人跟来,白衬衫松了口气,边走边拿起手机打

电话。

南行小道的西侧,有十多家粮油店铺。王玲不时借助竖在路边的招牌或是店铺墙角隐蔽,就这样跟一段儿躲一会儿,两人一前一后来到了二百米外的七里堡茶城大厅。

三斗:
一个吓跑了
一个腿软了

白衬衫在大厅里停下脚步,似乎在等什么人。

王玲的呼吸急促起来,她看到一个熟悉的身影走到了白衬衫跟前,是那个蓝衬衫。

一见面,两人咬起耳朵。“不能让他们跑了,他们会再去骗别人。”王玲顾不上许多,快步上前。

在离两人还有两三米的地方,蓝衬衫一回头瞥见了王玲,他转身就跑。而白衬衫动作稍慢,被王玲抓住了衣襟。

“你放开我”,“我还能跑吗?”白衬衫一个劲儿地挣扎,可王玲抓住他的衣襟不放,“(你俩)不是一伙的,跑什么?”

“你敢说,(你们)不是一伙的。信不信,我扇你!”王玲气势逼人,低头不语的白衬衫如同老鼠遇猫,“你不是要鸭鸭蛋吗?你回去买了再说。”

对方怎么说也是个成年男子,王玲长了心眼,她怕自己一报警,白衬衫借机逃跑,不如“先把他弄回店里,周围邻居都熟悉,有事能帮上忙”。

就这样,王玲拽着白衬衫原路返回店里。很快,110民警赶来将他带走。

据白衬衫交代,他与蓝衬衫同在老家菏泽干泥瓦活。后来,蓝衬衫“一天一百”雇他来济南帮着打掩护,说“(偷东西)这活儿不累,来钱快”。

两人本以为王玲“好欺负”,没想到遇上了“硬骨头”。(线索提供者 邓先生)

开这辆别克车的人太猖狂
一上午导演两场
“铜丝”变“黄土”

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 9月6日上午,在济南北部,三名年轻男子驾驶一辆别克车连续作案,“导演”了两场铜丝变黄土的骗局。目前两名受骗人已经报警。

在联四路从事废品收购生意的朱师傅告诉记者,6日上午,他正在路上走,突然身边驶来一辆黑色别克轿车,车上下三个年轻男子,问他要不要铜丝。“都是工地上剩下的,你如果要,可以便宜点卖给你。”朱师傅朝轿车的后备箱看了看,发现铜丝都是一捆捆散的,品相还不错,就带着三人到了自家楼下,“我自己装的,过了过秤,100多斤,总共2600元。”然而等三名男子开车离开以后,朱师傅却傻眼了:编织袋里除了封口处有一些铜丝外,里面全是黄土。

“个子不高,30多岁,三人都是南方口音。”朱师傅和刘先生说,他们都记下了别克轿车的车牌号。“这辆别克车太猖狂了!不过车辆肯定是假牌或套牌,哪这么容易找啊?”目击整个过程的五金店老板刘女士苦笑着说。

失恋青年
怀揣百元闯济南
工作没找着 饿了两天肚子

本报9月6日讯(记者 刘红杰) 菏泽一青年因失恋拿了一百元钱只身来到济南,想换换环境,找个好工作。没想到工作没找到,钱却花光了。饿了整整两天的他在济南警方的帮助下,安全返回家。

近日,历下巡警一中队民警晚上11点多在县西巷巡逻时,发现一男子神情恍惚。该男子二十左右的年纪,见到警车过来,像见了救星一般挥舞着双臂求救。

民警赶紧停车下来询问,原来该男子姓晁,菏泽

定陶人。小晁很不好意思地告诉民警,他失恋了,心情很郁闷,就从家中拿了100元钱来到济南,想换换环境,找个好工作。“哪知道现在找工作太难,工作没找着,钱也花光了。在济南举目无亲,我已经两天没吃饭了。”

民警见此情景,赶紧把小晁带回中队,并向值班领导汇报。队里民警倒水做饭一阵忙活,让小晁吃到了两天以来的第一顿饭。

凌晨一点多,小晁被警方送往救助站,安排返乡。

2010齐鲁秋季汽车展示交易会

【时间:2010年9月9日—12日 地点:济南国际会展中心—济南舜耕国际会展中心】

临沂分会场 时间:9月17日—19日 地点:临沂鲁南国际会展中心
济宁分会场 时间:9月24日—26日 地点:济宁市体育馆

主办单位:齐鲁晚报·生活时报 承办单位:山东齐鲁传媒集团(山东齐鲁报业股份有限公司、齐鲁晚报社、生活时报、齐鲁晚报今日资讯、齐鲁晚报今日生活)

协办单位:海信集团 山东银座汽车有限公司 山东展拓(0631-8619900) 汽车用品招商(031-8170951) 索洁 山东内外广告招商(0631-8170908) 刘曙光

济南、临沂、济宁黄金车市三地联动 齐鲁车展开启“双会场”模式